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Szada

Október 23.
Pest Megye Közgyűlésének elnöke 

és Szada polgármestere együtt koszorúzott
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

FELHÍVJUK
A LAKOSSÁG FIGYELMÉT,

hogy Szada Nagyközségben

2017. december 6-tól 2017. december 7-ig

ÚJ, ULTRAHANGOS GÉPPEL,

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje:

2017. december 6. (szerda): 8.00–18.00 óráig
2017. december 7. (csütörtök): 8.00–18.00 óráig

A tüdőszűrés helye:
VARRODA 

Szada, Dózsa Gy. út 90.

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal
továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkal-
massági vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által
országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható
csekken történik. A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes,
de beutaló, és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény
által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek
az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes. 

SZEMÉLYI IGAZOVÁNYT, TB KÁRTYÁT 
VALAMINT AZ ELŐZŐ ÉVBEN KAPOTT 

TÜDŐSZŰRŐ IGAZOLÁST HOZZA MAGÁVAL!
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Idén is kapnak ajándékcsomagot karácsonyra 
az idősek és a rászorulók
Szada Nagyközség Önkormányzata ebben az évben is ajándékcsomaggal kö-
szönti a 70 év fölöttieket és a nehéz körülmények között élő családokat. Az aján-
dékosztásról az érintetteket előzetesen kiértesítik. Abban az esetben, ha valaki
értesítést kap, de nem rászoruló és nem kéri a csomagját, akkor lemondhat róla.
A karácsonyi csomagokat december 15-én pénteken 9 órától 15 óráig a Szo-
ciális Alapszolgáltató Központban lehet átvenni a képviselő-testülettől. Aki ezen
a napon az ajándékcsomagot nem tudja átvenni, annak kiszállítják vagy megha-
talmazással akár egy ismerős is átveheti. Bővebb információ a Szociális Alap-
szolgáltató Központ elérhetőségein kérhető (2111 Szada, Dózsa György út
76., 28/503-625, 503-627, email: szak@szada.hu).

Meghívó adventi gyertyagyújtásra
Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt korra való tekintet nélkül
szabadtéri gyertyagyújtásra a Főtérre. A kb. 25-30 perces programban bibliai
idézetek, imádság, a Biblián alapuló ádventi és karácsonyi énekek, versek
hangoznak el. A gyertyagyújtás időpontja december 3. vasárnap 16 óra.
Gyülekezés a kezdés előtt negyedórával. A programot az ÖRÖMHÍR Munkatársi
Közösség szervezi a helyi gyülekezetek és a táborozó gyermekek bevonásával.
Csapadékos időben a programot a Faluház bejárata előtti teraszon rendezik
meg.

Meghívó az Egészség Klubba
Folytatjuk a tavasszal abbahagyott klubfoglalkozásokat „Egészségünk titkai”
témakörben. Tóth Gábor élelmiszeripari mérnök és munkatársai (táplálkozás-
tudományi szakemberek) CD-lemezen rögzített előadásait hallgatjuk meg, be-
szélgetünk, megosztjuk tapasztalatainkat, recepteket cserélünk, egyszerű torna-
gyakorlatokat végzünk. 
A klubfoglalkozások helye: Szociális Alapszolgáltatási Központ (Dózsa Gy.
u. 76. a posta mögött). A részvétel díjtalan. 
A foglalkozások időpontjai: a téli és a kora tavaszi időszakban hétfői munka-
napokon 10 órától. Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt minden
korosztályból!

Pálinkás Ibolya

Üzemanyag nyereményakció a Szada Kúton
2017. november 1-jétől december 20-ig

minimum 30 liter egyszeri tankolás esetén magánszemélyként vehet részt 
a sorsoláson.

A pénztárnál elhelyezett dobozba dobja be a vásárláskor kapott nyugtát, 
amire rá kell írni a rendszámot.

Fődíj: 65 liter üzemanyag
2. díj: 45 liter üzemanyag
3. díj: 35 liter üzemanyag

Sorsolás 2017. december 21-én 12 órakor a Szada Kúton!
A sorsolás eredményét 2018. december 6-ig kifüggesztjük az üzletben!

Szada Kút Kft.

A következő lapzárta 
december 3-án lesz
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot december hónapban 3-án
zárjuk. A lapzárta után beérkezett anya gokat a nyomdai határidők
miatt csak a következő lapszámban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!
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Az 1956-os forradalom és szabadságharc a magyar nép egyik legnagyobb
nemzeti tette volt. Ezért is válhatott már a Kádár-rendszer idejében jelképpé
október 23-a. Ehhez a naphoz még egy fontos esemény kapcsolódott, Ma  -
gy arországon 1989. október 23-án kiáltották ki a köztársaságot az addigi
„népköztársaság” helyett, kiteljesítve az 1956-os forradalom törekvéseit. Az
Országgyűlés 1991-ben, ezt a napot hivatalos nemzeti ünnepé nyilvánította.
Szadán minden évben méltó módon emlékeznek meg a forradalom napjáról.
Idén meghívták Pest Megye Közgyűlésének elnökét, Szabó Istvánt, így ez a
megemlékezés Pest Megye Közgyűlésének és Szada Nagyközség Önkor-
mányzatának közös ünnepe volt. A Faluházban délelőtt 10 órára meghirdetett
ünnepségen, a közgyűlés elnökén kívül jelen volt Oroszi Sándor polgármester,
Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpolgármesterek, Verébné Nyerges-Kovács
Rozália, Pintér Lajos képviselők, az egyházi felekezetek képviselői, a hivatal
és az intézmények vezetői. Az ünnepség Pilinszky János versével, 56-os
archív felvételek levetítésével és Ákos zenéjével kezdődött, majd Antal Édua
műsorvezető megkérte a jelenlévőket, hogy énekeljék el a Himnuszt. Ezt
követően Oroszi Sándor köszöntötte az 56-os hő sök előtt tisztelgőket, majd
felkérte Szabó Istvánt, Pest Megye Közgyűlésének elnökét megemlékező be-
szédének megtartására, aki elmondta, hogy „október 23-án egy sorsfordító
napra emlékezünk – a bátorságra, az összefogásra, a magyarok egységére
és a magyarok függetlenségéért vívott közös harcára. Ez a nap egy közös
pont az életünkben, ami összeköt bennünket itt Szadán, Pest megyében, az
országban és a határon túl” Ünnepi megemlékezésében Szabó István kiemelte,
hogy „56 öröksége nem egy távoli emlék, hanem egy olyan élmény, ami itt
él velünk és itt él bennünk. Az emlék, ahogy megfogták egymás kezét az
emberek, a forradalom pillanatai, a közös út, amit együtt választottunk.”
Emlékeztetett, hogy „kevés történelmi pillanatról van annyi őszinte beszámoló,
mint 56-ról. Ennek emlékezetét naplók is őrzik, és sokan vállalják ma is,
hogy elmondják történetüket. Ha ez nem lenne, akkor több évtized hallgatása
választana el bennünket a forradalomtól.” A közgyűlés elnöke ünnepi meg-
emlékezésében egy kiskamasz naplójából is idézett. Ebből kiderült, hogy egy
12 éves gyerek hogyan élte meg a szabadság pilla natait, a félelmet és a
megtorlást. Milyen volt megélni, hogy egyedül maradtunk és eltemetni a
szabadság gondolatát szívünk legmélyére. Ünnepi megemlékezése végén ki-
emelte: a ma nemzedéke tehet azért a legtöbbet, hogy „az 56-os forradalom
ne legyen csak jelkép valódi sorosok nélkül, egy ünnepség, ahol csak a
formát adjuk meg, de a tartalmat nem.… Nekünk feladatunk van, az hogy
Magyarország szabadságát és függetlenségét megvédjük”.
Az ünnepi beszéd után a gödöllői Garabonciás Színtársulat „Ha hin nél
valamiben” című zenés irodalmi összeállítását láthatta a közönség. Közre-
működött az Arizona szoba zenekar. Az ünnepi megemlékezés a Faluház
előtti téren folytatódott, ahol megkoszorúzták az 1956-os emléktáblát. Közös
koszorút helyezett el Pest Megye Közgyűlésének elnöke, Szabó István és
Oroszi Sándor polgármester. Az önkormányzat intézményei nevében Weitz
Magdolna óvodavezető és Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője koszorúzott,
a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolát Greffné Kállai Tünde, Pollákné
Tóth Judit és Aranyosi Emőke, a Szadai Lovas Szakosztályt Pálinkás László
és Negyela Bernadett képviselte, a Szadai Borászati Egyesület koszorúját
Szabó György és Kovács Antal helyezte el. A megemlékezést a Szózat zárta. 

Polgár Gyula
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SZADAI INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 100 építési telek közül választhat 
Szada teljes területén. Ha most tudja, hogy mit

szeretne, ne halassza a vásárlást jövőre!
Eddigi ügyfeleink szerint munkánkat 

maximális helyismeret, objektív tájékoztatás 
és abszolút rugalmas ügyintézés jellemzi.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc 61-ik évfordulójáról
Pest Megye Közgyűlése és Szada Nagyközség Önkormányzata együtt ünnepelt

Szabó István és a képviselő-testület az ünnepségen

Az óvoda dolgozói a koszorúzáson

Szemerkélő esőben koszorúztak
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Legutóbb október 26-án ült össze a kép-
viselő-testület. Az ülés elején Oroszi
Sándor polgármester négy napirendi pont
felvételét javasolta a testületnek. Összesen
tizenöt napirendi pontot tárgyaltak. Az
ülés elején a nagyközség intézményvezetői
számoltak be az elmúlt időszak legfonto-
sabb történéseiről. Ezen az ülésen többek
között rendeletet alkottak az államház-
tartáson kívüli forrás átvételéről és át-
adásáról, elfogadták az önkormányzati
ingatlanok módosított tetőfelújítási költ-
ségeit, döntöttek a Rákóczi utcai gyalo-
goshíd és járda építéséről, támogatást biz-
tosítanak a Szadai Labdarúgó Szakosztály
mobilgarázs vásárlásához, viszont nem tá-
mogatták a Gödöllőn található tüdőgon-
dozó felújítását.

Rendeletet alkottak az államháztartáson
kívüli források átvételéről és átadásáról
A rendelet értelmében az államháztartáson
kívüli szervezetek, civil szervezetek, önszer-
veződő közösségek, egyházak, illetve ma-
gánszemélyek akkor részesíthetők támoga-
tásban, ha azt olyan közösségi célú feladat
ellátására kívánják fordítani, amely Szada la-
kosságának érdekeit szolgálja. Támogatásra
kizárólag pályázat útján lehet igényt támasz-
tani. Ezen pályázat kiírása jövő év elején vár-
ható (a rendeletről bővebben az 5. oldalon ol-
vashatnak).

Módosították az önkormányzati ingatlanok 
tetőfelújítási költségeit
Ez azért vált szükségessé, mert a tavaly be -
adott energetikai pályázat tervezett költségei
az áremelkedések miatt módosultak, valamint
a tervezettnél nagyobb tetőfelújítás vált in-
dokolttá, továbbá a Faluházat, a polgármesteri
hivatal épületeit és az orvosi rendelőket érintő
korszerűsítésen felül pozitív elbírálásban ré-
szesült az épületek homlokzati díszeinek fel-
helyezése is. A módosítás költségvetése két
részből állna. Az egyik része érintené az
energetikai pályázat költségeit a homlokzat

kiegészítésével, a másik részében figyelembe
vennék a kiterjesztett tetőfelújítást, ami tar-
talmazná a polgármesteri hivatal hátsó épü-
letének új tetejét, a két hivatali épületet össze-
kötő tető megépítését és a Faluház teljes te -
tő cseréjét is. Az előterjesztés szerint az ere -
deti költségek jelentős megemelkedése miatt
indokolt egy új közbeszerzési eljárást is kiírni.
A képviselő-testület a tetőfelújításokhoz, és
az ehhez kapcsolódó egyéb felmerülő mun-
kálatokhoz bruttó 51,5 millió forintot sza-
vazott meg.  

Folytatják a Rákóczi utca felújítását
A beruházás érintené a Rákóczi utcai híd
felújítási-karbantartási munkáihoz kapcsolódó
gyalogos híd és járda megépítését. A gyalogos
híd és az óvoda parkolójától a Székely Bertalan
utcáig húzódó járda megépítése, valamint az
aszfaltos útszakasz kiegészítésére három ár-
ajánlatot kértek be. A legkedvezőbb ajánlatot
a BÉTA-TIPP Kft. adta 6.425.000 Ft +
ÁFA összeggel (A munkát a testületi ülés óta
már elkezdték, még a tél beállta előtt szeretnének
vele végezni. szerk.).

Szada a központi orvosi ügyeleti ellátást 
jövőre is Gödöllővel közösen látná el 
2018. február 1-jén lejáró szerződés meg-
hosszabbítását egyhangúlag szavazta meg a
testület, így a központi ügyeleti ellátást jövőre
a jelenlegi struktúrában Gödöllővel közösen
kívánja működtetni Szada.

A képviselő-testület nem támogatta a Gödöllőn 
található tüdőgondozó felújítását
Dr. Gémesi György Gödöllő Város polgár-
mestere kereste meg Szada Nagyközség Ön-
kormányzatát, hogy lakosságszám arányosan
(1000 Ft/fő) támogassa a Gödöllői Tormay
Károly Egészségügyi Központ Tüdőbeteg
Intézetének felújítását és a röntgen géppark-
jának korszerűsítését. A Tüdőgondozó Intézet
Gödöllőn kívül még 12 környékbeli település
lakosságát látja el. A felújításhoz 127 millió
Ft-ra lenne szükség, amit Gödöllő egyedül
nem tud kigazdálkodni. A képviselő-testület
azzal az indokkal utasította el Gödöllő kérését,
hogy az állam az egészségügyre központilag
jelentős beruházásokat tervez, valamint az
egészségügyi ellátás alapvetően állami fel-
adat.

Mobilgarázst vásárolhat 
a Labdarúgó Szakosztály
A Labdarúgó Szakosztály a rendezvényeknél
használt sörpadokat, asztalokat, fűnyírót nem
tudja hol tárolni, ezért szükségessé vált egy
külön zárható épület megépítése vagy meg-
vásárlása. A szakosztály kérelme szerint ezt
legolcsóbban egy mobilgarázs vagy konténer
beszerzésével lehetne megoldani.  A képviselők

a mobilgarázs beszerzését támogatták, amire
500.000 forintot szavaztak meg azzal a ki-
kötéssel, hogy a temetővel közösen kell hasz-
nálniuk.

A Labdarúgó Szakosztály kérelmezte 
a sportpálya kerítésének a felújítását
A Labdarúgó Szakosztály jelezte az önkor-
mányzat felé, hogy a sportpálya kerítése a
Corvin utca felőli oldalon nagyon rossz álla-
potban van. Ezen a szakaszon 180 méter
hosszan kellene kicserélni a kerítést, és három
kaput is be kellene építeni. A kapott árajánlatok
után úgy határozott a képviselő-testület,
hogy egy helyszíni bejárást követően döntenek
a sportpálya kerítésének felújításáról.

Polgár
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A civil szervezetek jövőre 
pályázat útján kaphatnak támogatást

Szada 201711 beliv_SZADA beliv  2017. 11. 22.  12:46  Page 4



A  F A L U  É L E T É B Ő L  = 2 1 1 1  S Z A D A 5

2 0 1 7 .  N O V E M B E R

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
november 29.–december 5.

1199 Ft/kg 2199 Ft/kg

Csirkemellfilé
előhűtött

Kaiser 
Debreceni sonka

Milkana 
Pannónia eredeti sajt

959 Ft 219 Ft 369 Ft

Bonbonetti csokoládéval
mártott szaloncukor
Zselés, Vajkaramellás, 
Csokoládés-meggyes
345 g, 2780 Ft/kg

Kalifa datolya
200 g, 
1095 Ft/kg

Gold Pack Demerara 
nádcukopr
0,5 kg, 
738 Ft/kg

Vadkilövés Szada belterületén
Felhívás és tájékoztatás az ingatlantulajdonosok részére
A kárt okozó vadak (pl. vaddisznó, borz, róka) elejtése érdekében megkértük a vadászati
engedélyt az illetékes rendőrkapitányságtól. A Pilisi Parkerdő Zrt. a vadászterületén (kül-
területen) folyamatosan apasztja a vaddisznók számát, azonban a belterület nem a va-
dászterülete, ott vadászati tevékenységet nem végezhet. A belterületi vadelejtés speciális
feladat, amelyet az illetékes rendőrhatóság engedélyez.
A valódi megoldást közösen, Önökkel együtt találhatjuk meg, ezért a segítségüket kérjük.
Az erdő közelében élők sokat tehetnek a probléma kezelésének érdekében megfelelő
kerítések építésével, az elhanyagolt telkeken a bozótosok felszámolásával, a területek le-
kaszálásával, rendbetételével. Fontos, hogy a vadat ideiglenes vagy állandó etetési tevé-
kenységgel senki ne szoktassa belterületre, a kerti zöldhulladékot megfelelően kezeljék
és azt ne az erdős, bokros, elhanyagolt területekre vigyék, mivel a hulladékkupacok alatt
megjelenő rovarok, csigák, giliszták a vaddisznó táplálékául szolgálnak.
A belterületen kárt okozó vadak speciális elejtéséhez, számuk apasztásához az
önkormányzat - a Gödöllői Rendőrkapitányság engedélye alapján – szakembereket bízott
meg. A felkért személyek megbízólevéllel ellátva keresik fel a vaddisznók által bejárt
területeket, és segítenek megoldani a problémát. 
A rendőrségi engedély száma: 13040/10136/2017.ált. Gödöllői Rendőrkapitányság
Elejtés vezető: Molnár Balázs (tel: +36 20/922 6699)
A kiadott engedély 2017. 10.20-tól 2018.01.20-ig szól.
Az elejtés pontos ideje: A megbízott személyek tevékenységüket délután 14.00 óra és
reggel 06.00 óra közötti időszakban látják el. A konkrét vadkilövési napokról és
helyszínről tájékoztatót adunk ki, amelyet az önkormányzat hivatalos honlapján
(www.szada.hu), az érintett utcákban is megtalálhatnak, illetve a hivatal előtti hirdetőtáblára
is kifüggesztünk. 
A belterületen kárt okozó vadak elejtése lőfegyverrel, a vonatkozó szigorú biztonsági
szabályok betartása mellett történik.
Amennyiben Ön is észlel kárt okozó vadat környezetében, azt kérjük bejelenteni a pontos
cím megjelöléssel a hivatal 06-28/503-065/24-es telefonszámán vagy a soosb@szada.hu
e-mail címen Soós Bernadett igazgatási előadónál.
Segítő közreműködésükben bízva,                                                       dr. Pál Szilvia jegyző

Civil szervezetek, 
közösségek támogatása
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete októberi ülésén rendeletet alkotott az államháztartáson kívüli forrás átvételéről
és átadásáról. 
Az államháztartáson kívüli szervezet, civil szervezet, önszerveződő közösség, egyház
illetve magánszemély akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan közösségi célú
feladat ellátására kívánja fordítani, amely Szada lakosságának érdekeit szolgálja.
A pénzügyi támogatásban részesíthető főbb tevékenységi körök különösen:
a) egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása, terjesztése,
b) gyermekek táboroztatása,
c) közösségi életre nevelés érdekében programok szervezése,
d) kulturális és közművelődési tevékenység, helyi hagyományok ápolása,
e) természeti és épített környezet védelme, megóvása, műemlékvédelem,
f) közrend- és vagyonvédelem erősítése, közbiztonság,
g) szociális, karitatív tevékenység, esélyegyenlőséget elősegítő programok,
h) önkéntes programok szervezése és lebonyolítása,
i) civil szervezetek és az önkormányzat közötti önkéntes tevékenység előmozdítása,
j) kiadványok készítése,
k) nevelés, oktatás, képességfejlesztés,
l) gyermek- és ifjúságvédelem,
m) sport és tömegsport,
n) testvér-településekkel kapcsolatos tevékenység.
Támogatásra kizárólag pályázat útján lehet igényt támasztani. 
Ezen pályázat kiírása jövő év elején várható.
Azonban időben szeretnénk felhívni mindenki figyelmét arra, hogy a pályázat kiírását
figyelje, és a benyújtási határidővel számoljon, a pályázat megírása során az egész évi
programtervet vegye figyelembe, és úgy tervezzen, mert a képviselő-testület egy
támogatási szerződést köt minden pályázóval.
A részletekről személyesen érdeklődhetnek a Polgármesteri Hivatalban.

dr. Pál Szilvia jegyző

2499Ft/kg
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Szadán már évek óta a báli szezon az óvoda jótékonysági báljával
kezdődik. Weitz Magdolna óvodavezető szervező munkájának kö-
szönhetően ez a rendezvény mindig teltházas. Idén november 11-én
este fél héttől várták a vendégeket. Este nyolc órakor már a nagyterem
és a kisterem is megtelt vendégekkel. Az érkezőket Weitz Magdolna
óvodavezető és Péter Judit óvodatitkár fogadta. A bál megnyitása
előtt a vacsorát az iskola étkezdéjében szervírozták fel. A konyha
most is kitett magáért – a vacsora esküvői menünek is elment volna.
A tányérra szezámmagos rántott hús rizzsel és csalamádé káposzta
került. Természetesen a „welcome drink” sem maradhatott el. A jóféle
szadai pálinkához járt még egy kis bonbon, amit a falu családi csoko-
ládégyára, a „Sokkoládé” ajánlott fel. A jótékonysági bálon jelen volt
Oroszi Sándor polgármester, Dr. Pál Szilvia jegyző, Petrák Árpád al-
polgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, Oroszi Sándor „Szódás”,
Török László és Pintér Lajos képviselők. Vacsora után Csősz Ildikó
az est háziasszonya köszöntötte a vendégeket, majd felkérte Oroszi
Sándor polgármestert a bál megnyitására. Oroszi Sándor megköszönte
az óvoda minden dolgozójának azt az önzetlen munkát, amit a gye -
rekek érdekében végeznek. Elmondta, hogy nagyszerű dolog, ha egy
közösség össze tud fogni és megköszönte minden támogatónak a
felajánlást. Külön megköszönte az új óvodánál érintett szülők tü -
relmét, amiért az elmúlt hetekben a Postaköznél és a Rákóczi  utcá -
nál nehezebben tudtak közlekedni. Megígérte, hogy a felújításokkal
hamarosan végeznek, ami egyébként elsősorban az ő érdekeiket
szolgálja majd.  
A polgármester megnyitója után Weitz Magdolna óvodavezető el-
mondta, hogy a befolyt összegéből a tavaly megkezdett KRESZ
parkot szeretnék tovább építeni. A park jelenleg 80%-os készültségi
állapotban van. Az óvoda vezetője a kialakult hagyomány szerint el-
ismerő okleveleket adott át az intézmény támogatóinak. A szadai
vál lalkozókon kívül szülők, a szülői munkaközösség tagjai, a képvi-
selő-testület tagjai és a polgármester vehetett át oklevelet. Csősz
Ildikó külön megköszönte a konyha dolgozóinak a nagyon finom
vacsorát, továbbá a büfében dolgozó Szolga Szilvia, Bula Bea és Ja-
kus-Nagy Mária munkáját, akik egykori óvodás szülőként kezdték
ezt a társadalmi munkát és azóta minden évben önként vállalják ezt
a feladatot. A büfé bevétele a jótékonysági bál támogatási összegéhez
adódott akárcsak az a pénz, ami a tombolajegyek árusításából jött
össze.  A rengeteg ajándéknak köszönhetően éjfélre eladták az összes
jegyet. A fődíjat – a kétszemélyes, 3 napos wellness hétvégét – most
is a képviselő-testület ajánlotta fel. Az est meglepetése az óvónők
alkalmi tánccsoportjának „bajor sörtánc” bemutatója volt. A táncot
Nagyné Pintér Erzsébet tanította be. Ezután kezdődött a táncos mu-
latság. A nyitó tánchoz Weitz Magdolna óvodavezető Oroszi Sándor
polgármestert kérte fel. A hajnalig tartó bálon a Garai Trió színvonalas
zenéje adta a jó hangulatot.

P. Gy.

Óvodai jótékonysági bál

Weitz Magdolna okleveleket adott át a támogatóknak

A képviselők asztala

Bajor sörtánc az óvónők előadásában

A rendezvényt támogató szülők és nagyszülők
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A bevéte lbő l  be fe jez ik
a  KRESZ parkot  

„Welcome drink”

Nagyné Pintér Erzsébet és az óvoda vezetője

Hajnali négyig táncoltak
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Olyan gyorsan telnek a napok,
hetek, hónapok, hogy észre sem
vettük, és november lett. Hogy
mi is történt ez idő alatt?
Például a Mókus csoport Gö-
döllőn járt. A közlekedés téma-
körén belül megnézték a busz-
pályaudvart, a várótermet, a
jegykiadó automatát. Elsétáltak
a vasútállomásra, ahol felszálltak
egy vonatra is (volt, aki még
nem is ült rajta), sőt a masiniszta
jóvoltából még a vezetőfülkében
is körülnézhettek. Ezen felül a
forgalmista iroda volt csak igazán
érdekes számukra! Az a sok
gomb! Egyik a váltót kezeli,
másik a sorompót?! Ilyet sem
láthat bárki! És, hogy fokozzák
az élvezeteket, ezután még HÉV-
re is felültek és elmentek az Er-

zsébet parkig. A parkban aztán kezdődhetett a felhőtlen játék. Milyen
élvezet a ropogós avarban járni! Mi több, fetrengeni, a fejünkre
dobálni! Na, anya moshat! Nem csak a nadrágot, kabátot! A fejünket
is! A lényeg, hogy jól érezték magukat!
Márton nap közeledtével sorra készültek a libás dekorációk a csopor-
tokban. Hajtogatás, festés, ragasztás… számos technika, melyek az
óvó nénik repertoárjában benne vannak. Libás mese, libás vers… Li-
bacomb? Az nem volt! András bácsi kifelejtette az étlapról. Ej! Pedig
hogy vártuk! Na jó, nem is!
November elején a Méhecskék is kirándultak egyet Gödöllőre. A cél
a Kastélyban lévő vasút- modell kiállítás volt. Egyik terepasztaltól a
másikig siettek, nehogy lekéssék a gyorsvonatot. Órákig elnézték
volna az alagutakból feltűnő tehervonatokat, de hát az időnk véges
volt. Várt még ránk a csodálatos Karácsonyház. Ott aztán tényleg:
„Mindent a szemnek, semmit a kéznek!” Egyik ámulatból a másikba
estek. Még egy kis játék az alsóparkban, és irány vissza az oviba.
Hát ilyen klassz dolgokat nyújtunk az ovisainknak. És ez még csak
két csoport programja volt!
A Macik november 10-én ismét a Veres1 Színházba mehettek.
Mindeközben a táncos lábú óvó nénik sürögve-forogva készültek a
november 11-i bálra. Újra megmutatták rejtett képességeiket, hogy
nem csak mesélni és rajzolni tudnak.  Ezúttal bajor sörtáncukkal
arattak nagy sikert. 
Zene, tánc, vacsora, tombola… Ismét egy fergeteges hangulatú
bálon mulathatott a vendégsereg.
Köszönjük a szülőknek a sok-sok finom süteményt! Köszönjük az
egész éjjel a büfében kiszolgáló lányok-asszonyok kitartó munkáját!
Jövőre veletek, ugyanitt! 

Óvoda munkaközössége
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CSŐCSERE!
Chocolate Brown TOP!
Az igazi CsokiCső!
Nem éget! 
Szép barna színt ad!
70 Ft/ perc.
60 perces bérlet 
3900 Ft 

Aki december 31-ig 
bérletet vásárol 
ajándékba kap egy 
alkalmas napsugár-
szauna kezelést.

Ajándék szolárium 
kuponok! Ha párban 
jöttök 10% kedvezmény!

Újdonság a kozmetikában: 
szempilla lifting!
Szépségutalvány kapható karácsonyra, 
évfordulóra, születésnapra, névnapra, csak úgy...

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

ÓVODÁShírek
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Egy kicsi ebből, s egy kicsi abból
A waldorfos gyerek felszabadultabb

Megfigyeltem, hogy vannak gyerekek és helyzetek,
akik s amikor különösebb előkészítés és noszogatás
nélkül spontán játékba kezdenek egymással és nagyon gyorsan a teljes
elmélyülés szakaszába jutnak. Nem vagyok pszichológus, így sejtelmem
sincs, hogy mi lehet ilyenkor a gyerekek fejében és lelkében, vajon ez
mindössze szimpátia kérdése vagy valami sokkal összetettebbről lehet
szó? Az viszont bizonyos, hogy az ovikezdést megelőző családi
napon, amelyet kertrendezés és paradicsom befőzés céljából tartottunk
több kiscsoportban is tanúja lehettem a fenti jelenségnek. Mondhatnák
persze, hogy nyilván könnyen tudnak együtt játszani, hiszen az előző
tanévben már összeszoktak és mindez szeptemberben csak játszi
könnyedséggel folytatódik tovább. Igen ám, de a nyár után az oviban
rengeteg új gyerek is feltűnik és minden család magával hozza a nagy
és kisebb testvéreket is, akiket szintén nem feltétlenül ismertünk ko-
rábbról. Ráadásul egy kisgyerek életében majd három hónap nagyon
hosszú idő, s a nyári szünetben van olyan, akivel nem találkozunk.
Szóval, a családi nap igen dolgos esemény, a szülők eléggé elfoglaltak,
nincs olyan kéz, akinek ne jutna munka. Bár majd százan voltunk
együtt, maradt még bőven olyan terület, amire nem jutott figyelem.
A gyerekek minderre ügyet sem vetve önfeledten játszanak, általában
azt sem tudjuk éppen melyik játszócsoportban vegyült el a gyerekünk.
Az új gyerekek szülei persze gondosan felügyelik a kisebbek játékát,
de gyanítom, hogy egy év múlva, már ők sem fogják tudni merre
vegyül a gyerekük. Visszagondolva a gyerekes eseményekre, ahol
eddig megjelentünk, a legtöbb helyen lehet látni olyan jelenetet,
amikor a szülő próbál a gyerek lelkére beszélni, hogy önállóan csat-
lakozzon a többiekhez és egy idő után ez kínosba is fordul, amikor a
gyerek megmakacsolja magát és nem hajlandó elszakadni a szüleitől.
Waldorf eseményeken nem jellemző ez a magatartás. Hogy ennek
oka az, hogy a játék nem mesterkélt vagy mesterséges díszletek
között, hanem természetes környezetben és játékszerekkel (kerti ese-
ményen pl. kislábos, fakanál, talicska, lapát stb.) történik vagy az,
hogy a gyerekek nyitottak, könnyen kezdeményeznek és kapcsolódnak
másokhoz, az rejtély. Valójában valószínűleg egy kicsi ebből, s egy
kicsi abból. Lényeg, hogy az elegy kémiailag kiválóan működik. 

– egy szülő –

Méhecskék
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai
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Október 23-ai ünnepség az iskolában
Az idei tanévben is a 7. évfolyam készített műsort az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc emlékére. Egy korabeli résztvevő naplórészletei
adták az előadás keretét. A visszaemlékezésébe ágyazva elevenítették
fel a diákok a forradalom jeles napjainak eseményeit versekkel,
tánccal, korhű filmfelvételek és fényképek segítségével.
A mintegy félórás műsoruk méltó emléket állított annak a sok neves
és névtelen áldozatnak, akik a harci cselekményekben vagy az azt
követő megtorlásoknak estek áldozatul.
A színvonalas műsort az osztályfőnökök, Asztalos Anikó és Mácsainé
Verók Irén tanították be, Czibula Pál a műsor egyik főszereplője
volt, továbbá Pénzesné Darvasi Judit és Karácsony Tibor segítsége
nélkül sem jöhetett volna létre az előadás.

Pályaválasztási nap – Ki miben tudós? 2017-ben
Pályaválasztási nap felsős szemmel
– Kiss Viktória 8.a-s tanuló beszámolója
Október 26-án csütörtökön rendeztük meg iskolánkban a pályaválasztási
projektnapot, mely főleg a 7. és 8. évfolyamosok számára fontos. Ez
a nap nagyon hasznosnak bizonyult, rengeteg új információval gaz-
dagodhattak a továbbtanulás előtt álló diákok. Reggel 8 órától az
első előadásnak lehettek részesei a tanulók, amelyben a Váci
Szakképzési Centrumot és intézményeit mutatták be. A prezentációban
ismertették, hogy körzetünkben melyik iskolák tartoznak a VSZC-

hez, továbbá milyen szakokra lehet jelentkezni ezekben az intézmé-
nyekben. Ebben az előadásban mutatták be a Váci Király Endre
Ipari Szakközépiskolát is.
A délelőtt többi részében szülők jöttek el a diákokhoz, hogy
ismertessék szakmájukat.
Az előadók névsora: Dr. Ács Tamás (orvos, a falu orvosa), Benke
Éva (Magyar Televízió), Forgács Fanni (Fanni foltjai, vállalkozó),
Gál István (mérnök), Kovács Ágoston (rendőr), Fülekiné Keresztes
Orsolya (nyomozónő), Vörös László (vállalkozó, buszsofőr), Boros
Lilla (óvónő), Katus György (grafikus, képzőművész, vállalkozó),
Nagy Judit (irodai munka, banki középvezető), Dr. Kiss Gergely
(sportoló, vízilabdázó).
Nagyon érdekes volt megtapasztalni, hogy ki hogyan mutatta be a
munkáját, szakmáját vagy hivatását!

Ki miben tudós? 
– Ács Luca 7. a osztályos tanuló és Jancsóné Szalai Szidónia tanárnő be-
számolója
Az idén korábban, okt. 26-án rendeztük meg a hagyománynak
számító „Ki miben tudós?”vetélkedőt.
Az alsósok két helyszínen, két csoportra osztva, a felsősök együtt ve-
télkedtek. Minden tanulónk láthatta a saját osztálytársait szerepelni,
így reméljük, sokan kedvet kaptak ahhoz, hogy jövőre kipróbálják
magukat ezen a téren.
A versenyzők nagyon színvonalas és élvezetes előadásokkal szóra-
koztatták a zsűrit és a nézőközönséget. Összesen 29 produkciót lát-
hattunk, mindenki kapott arany-, ezüst- vagy bronzminősítést és
egy kis jutalmat a felkészülésért.
Ebben az évben 8 előadás kapott aranyminősítést, 10 ezüstöt és 11
bronzot.
Míg a zsűri értékelte a produkciókat, a nézők is szavazhattak a DÖK
által szervezett büfében egy kis süti és üdítő elfogyasztása mellett.
A közönség kedvencei „Az élet és Shakespeare”, „Rovásírás”, és a
„Vulkán” kiselőadások lettek.
A zsűrinek nagyon nehéz volt döntenie, mert nagyon érdekes, színes
és jól felkészült bemutatókat láthattunk, ezért ne keseredjetek el, ha
most nem aranyat kaptatok!
Minden kis tudósnak nagyon sok szeretettel gratulálunk a szép és
magas színvonalú előadásához!
Aranyminősítésben részesültek:

Ivacs Máté, Stella Simon 1.a Lego,
Novoszáczki András 3.a Titanic,
Kiss Kerubina 2.a Scolopendra,
Fűzi Bálint 2.b Vízesés,
Tanyi Réka, Kőrös Emília, Papathanasziu Kyra 5.b Borde Collie,
Gyöngyösi Liliána 5.a Ametiszt,
Petz Antónia 6.a Térképezd fel az elmédet!,
Nyáry Bertalan 8.a Az élet és Shakespeare című előadások.

Ezüstminősítést értek el:
Kapdebo Réka Sarolta, Kiss Nella, Oszaczki Sára, Édl Emma 3.a
Rovásírás,
Boros Laura, Bacsó Bítia 1.b Oroszlán,
Baráth Gergely, Vágó Márton 1.b Gumicukor,
Kontra Balázs, Taba Mátyás 4.a Titanic,
Kozma Márk, Katona Valentin 2.c Vulkán,
Bori Angelika 4.a Falmászás,
Szabó Vilmos 5.a BMX,
Schreit Nóra, Szőllősi Léna 5.b A macskák különös világa,
Dudás Lilla, Horváth Péter 5.b Nyulak,
Rubint Bálint, Gál Boglárka, Gál Viktória, Schreit Nóra 5.b Ten-
gerimalacok című előadások.
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SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Gyógymasszázs
Bejelentkezés:

06/70 367-3814
e-mail: sakuraszalon@gmail.com

www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 
infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

Új!
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Ki miben túdos? vetékedő
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Bronzminősítést kaptak:
Újszászy Lili, Lihr Laura 3.b Hörcsög, Tengeri malac,
Samu András 3.a Medveállatka,
Simon Dóra, Jakus Zsuzsa 3.b Lovak,
Baráth Réka, Korponai Lili 3.b Amerikai állatok,
Czene Noémi, Kelemen Hanna 4.a Lovas felszerelés,
Tarsoly Norbert 4.c Budapest metróhálózata,
Kulcsár Boldizsár 4.a Porsche,
Jenei Borbála, Nagy Szófia, Pénzes Dóra, Balogh Nóra 4.c Kris tá -
lyok kialakulása és gyógyhatása,
Molnár Virág, Katona Jázmin 5.b Görög teknős,
Molnár Panna, Vécsey Zsófia 5.b Titanic,
Gaskó Valentin, Katus Domonkos 5.b Clash Royale című előadá-
sok.

Pályaválasztási nap, bemutatkoztak az iskolák…. 
– Kontó Zenta szülő és pedagógus beszámolója
Miközben a 7-8. évfolyamos gyerekek pályaorientációs előadásokon
vettek részt, az alsó tagozatos csemetéink régi mesterségekkel ismer-
kedhettek. Harsányi Sándorné, Györgyi néni osztálya a Szadai Szo -
ciális Alapszolgáltató Központba látogatott el. A napunkra egy tűz-
oltóautó is érkezett, a gyerekek nem kis örömére.
Pályaválasztási nap záró akkordjaként az nyolcadik  osztályba járó
gyerekek szülei egy szülői értekezleten vehettek részt, ahol megis-
merkedhettek a térségből meghívott középiskolák képviselőivel, akik
bemutatták intézményüket, az ott folyó munkát és a továbbtanulás
lehetőségeit.
A továbbtanulás, pályaválasztás nagy dolog minden gyermek életében!
Ez a fontos időszak az egész családot érinti, mindenki szeretné gyer-
mekének a legjobbat. Nem könnyű feladat a gyerekek számára sem
eldönteni ebben az életkorban, hogy mivel akarnak foglalkozni majd,
ha felnőttek lesznek.

A szülőértekezlet megszervezésének célja, hogy segítse a szülőket a
továbbtanulással, pályaválasztással kapcsolatban.
Igazgató asszony köszöntője után részletesen megismerkedhettünk
a továbbtanuláshoz kapcsolódó dokumentumok kitöltésével. Sok jó
tanácsot és fontos információt, valamint a témához kapcsolódó do-
kumentumok és időpontok gyűjteményét is megkaptuk.
Nagyon hasznos napot tölthettünk szülők és gyerekek az iskolában!
Köszönjük az iskola vezetésének és a nyolcadikos osztályfőnököknek,
hogy megszervezték ezt a hasznos napot, szülőknek és gyerekeknek
egyaránt, valamint a bemutatkozó iskolák képviselőinek, hogy időt
szántak ránk!

Szakmai nap
Október 27-e a tanév második tanítás nélküli munkanapja volt.
Ekkor rendeztük meg a Tantestületi Szakmai Napot. Értekezlettel
kezdtük, majd ezt követően Szarka Attila „Legyetek jók!…. Tudtok!”
címmel tartott előadást számunkra. Attilával a tanév végi Szakmai
Napon már találkoztunk, mikor az Aszódi Javító- és Nevelőintézetbe
látogattunk. Személyisége és beszámolója a saját élményeiről nagy
hatást gyakoroltak ránk. Ismét nagyon tanulságos történetekkel
érkezett, melyek mindannyiunk gondolkodását formálták. Szakmai
Napunkat egy finom ebéddel zártuk.

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny
Idén ősszel is részt vettünk a gödöllői Premontrei Szent Norbert Ál-
talános Iskolában megrendezett területi Bolyai Anyanyelvi Csapat-
versenyen. A készülődést már hetekkel korábban megkezdtük gya-
korlással, hogy minél gördülékenyebben menjen a csapatmunka. A
versenyen évfolyamonként egy osztály vett részt. A feladatok ismét
érdekesek, izgalmasak és elgondolkodtatóak voltak. Az eredményről
a következő számban olvashatnak.

Nagy Mária
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ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

8. osztályosok a pályaválasztási napon Dr. Ács Tamás háziorvos
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Október első hetében az általános iskola 4.b osztályos  tanulói kö-
szöntötték klubtagjainkat az idősek hónapja alkalmából. Az előadást
követően a diákok saját készítésű, terményekből készült képekkel
kedveskedtek az ünnepelteknek. Ezúton szeretnék köszönetet mondani
a gyerekeknek és a felkészítő tanároknak, Gubcsiné Orosz Katalinnak
és Pollákné Tóth Juditnak a színvonalas műsorért.
Kihasználva az indián nyár utolsó napjait, kirándulást szerveztünk a
Margita-kilátóhoz. Útközben nosztalgiáztunk, beszélgettünk arról,
hogy az elmúlt évek, évtizedek alatt mennyi minden megváltozott
Szadán. Csapatunk tagjai közül többen itt töltötték gyermekkorukat
is, így tőlük sok érdekes történetet tudhattunk meg. Kirándulásunk
végeztével ismét egy kellemes élménnyel gazdagodva tértünk haza. 
Ebben a hónapban is ellátogatott hozzánk Békési Krisztina termé-
szetgyógyász, aki ezúttal a mozgásszervi problémákról tartott előadást.
Az idősek érdeklődéssel fogadták és választ kaptak kérdéseikre is.
Köszönjük Krisztinának, hogy eljött hozzánk!
A filmklub keretén belül Robbie Williams: Mrs. Doubtfire című
vígjátékot tekintettük meg, ami nagy sikert aratott klubtagjaink kö-
rében.
Decemberi programtervezet
12. 04. Pedikűr 8 órától.
12. 05. Masszázs 9 órától. Filmklub 10 órától.
12. 06. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
12. 07. Nosztalgia Duó: Szentiványi Éva és Kovács Magda énekesek

előadása 10 órától.
12. 11. Pedikűr 8 órától. Kirándulás Gödöllőre – Karácsonyház

megtekintése.
12. 12. Mézeskalács készítés.
12. 13. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
12. 14. Fenyődíszítés.

12. 18. Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés 9 órától. Dr. Hatházy
Ágnes gyógytornát mutat be és tanít meg nekünk.

12. 19. Karácsonyi ünnepség 10 órától.
12. 20. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
12. 20. Olvasó délelőtt.
12. 28. Bingózás.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető
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K I A D Ó  H Á Z !

Szadán 

a Kertalja utcában

igényes bérlőnek 

kiadó

egy bútorozott családi ház 

külön garázzsal 

és nyári konyhával.

Érdeklődni:

06-70-206-90-10

Idősek köszöntése a Nappali Klubban

Kirándulás a Margita-kilátóhoz
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A Tábor Alapítvány – az előző évekhez hasonlóan – szervezi a ka rá -
csonyi ajándékcsomagok gyűjtését. Idén is a hátrányos helyzetű csa-
ládoknak juttatjuk el az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat
segítségével. (A Cipősdoboz – Baptista Szeretetszolgálat címszó alatt
részletes információkat olvashat az interneten.) 
Cipősdobozban, lezárás nélkül, esetleg mellékelve az ünnepi csoma-
golópapírt, ünnepi tasakban vagy egyszerű reklámszatyorban veszik
át ajándékát – istentisztelet után – a református gyülekezetben Mar -
kóczi Istvánné, a baptista gyülekezetben Pálinkás Ibolya. A katolikus
gyülekezetben – a mise után – a sekrestyében adhatja le ajándékát.
(Minden csomagot átnézünk, – esetleg szükség szerint módosítjuk,
átrendezzük. Ezért kérjük, hogy ne zárja le, ne csomagolja be
adományát, mert ezzel a munkánkat nehezíti. Üres dobozokat is
gyűjtünk!)  
Ajándékát leadhatja a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti
Központban, Dózsa Gy. u.76. szám alatt  félfogadási  időben (hétfőn
8-18 óra között, kedden, szerdán és csütörtökön 8-16 óra között,
pénteken 8-14 óra között). 
Adományként elfogadunk – kizárólag tiszta és jó állapotban lévő –
használt és új játékokat, kisebb téli kiegészítő ruhaneműket (sapka,
sál, kesztyű, meleg zokni), babaruhákat, írószereket, füzeteket, jegy-
zettömböket, szépirodalmi-, keresztyén- és mesekönyveket, tisztálkodási
szereket, édességet. Kérjük, hogy agresszivitásra késztető játék,
alkohol, cigaretta, folyékony, törékeny, romlandó termék ne kerüljön
a csomagba! 
A Baptista Szeretetszolgálat részére gyűjtünk férfi öveket, derékszíjakat. 
Nagyon jó nevelő hatású, ha a szülők együtt készítik el az ajándékot
gyermekeikkel. Kisebb gyermekcsoportok (pl. hittancsoportok vagy
óvodai- iskolai csoportok) is elküldhetik közös ajándékaikat, össze-
gyűjtött használt tárgyaikat a felsoroltak szerint.
Ha valakinek nincs ideje vagy lehetősége ezzel foglalkozni, pénzbeli
céladományt is adhat a Tábor Alapítvány javára (átvételi elismervény
ellenében). Az alapítványtól csekket is kérhet a pénz feladására. Az
Alapítvány számlájára is (11742049-20300106, OTP Bank Gödöllő)
befizetheti az adomány összegét, megjelölve a célt: karácsonyi
ajándék. Természetesen ezt az összeget csak a szóban forgó karácsonyi
ajándékra költi az alapítvány.   
Az ajándékok leadási határideje: december 18. (hétfő). E dátumot
követően is elhozhatja ajándékát, de valószínű, hogy csak karácsony
után tudjuk eljuttatni a megajándékozott családoknak. Köszönjük az
adományokat az érintett családok nevében! 
„Nem marad örökre elfelejtve a szegény…” (Biblia, Zsoltár 9:19/a)
Információ: Pálinkás Ibolya 06-20-886-4851
e-mail: psibolya@gmail.com.

Pálinkás Ibolya
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GYÓGYMASSZÁZS 4500 Ft/30perc

REHABILITÁCIÓS MASSZÁZS 
és JÁRÁSTERÁPIA 8000 Ft/60 perc

SPECIÁLIS GERINCMASSZÁZS 5000 Ft/30perc

NYIROKMASSZÁZS 5000 Ft-tól

ÖDÉMA TERÁPIA 5000 Ft-tól

Hubert Müller 
gyógymasszőr

Németországban szerzett 
36 éves klinikai tapasztalattal

Szadán várja 
a gyógyulni, felfrissülni vágyó

vendégeit!

A kezelés helye:
2111 Szada, 
Dózsa György út 39.
Bővebb tájékoztatás, 
időpont egyeztetés:
+36-20-425-2504

Nyugdíjas híradó 
Úgy érzem itt az ideje bemutatkoznom, Bozsó Jó-
zsefné (született Szabó Ilona) vagyok a Szadai
Nyugdíjas Klub vezetője, . Ezt a megbízást a
nyugdíjas klub tagjaitól szeptemberben kap-
tam. 
Köszönöm a bizalmukat. Megpróbálom a
legjobb tudásom szerint összetartani ezt a
lelkes csapatot, de ez csak közösen sike-
rülhet. Sajnos Kiss Andrásné, Zsuzsi hirtelen
hagyott itt bennünket 2017. augusztus 19-én,
akkor már nem volt velünk. Nem tudtuk elmondani
neki a sikereinket, biztosan büszke lett volna ránk. 
A Szadai Családinapon a főzőversenyen I. helyezést értünk el, a lángos és
palacsinta nagy siker volt. 
2017. szeptember 23-án szüreti mulatság alkalmával tartott főzőversenyen III.
helyezést értünk el, a lángos és a palacsinta is mind elfogyott. Kegyes volt az ég,
nem esett az eső, kellemes időnk volt. Köszönet a lelkes csapatomnak, nélkülük
nem valósult volna meg ez az eredmény. Ha továbbra is így összetartunk sok
sikerben lesz még részünk. 
2017. október 13-án a nyugdíjasok részt vettek Havay Ildikó rendezésében tartott
bálon, ahol nagyon jól érzetük magunkat. 
2017. október 23-án gyertyagyújtással emlékeztünk meg az 1956-os forradalomról,
jövőre koszorúzást tervezünk. 
2017. november 27-én rendezzük meg a Szadai Nyugdíjas Klub megalakulásának
30. évfordulója alkalmából vacsorával egybekötött jubileumi estjét. Ezt az összejövetelt
még Zsuzsi tervezte, de sajnos nem érhette meg. 
A klub tagjai nevében is köszönetet mondok az önkormányzatnak és Zsókának
(Juhászné Bankó Zsóka) az eddig nyújtott segítségért. Ha valaki szívesen csatlakozna
hozzánk, szeretettel várjuk. 
Elérhetőség: Bozsó Józsefné 06-20/255-3094.

Cipősdoboz akció

Karácsonyi ajándékcsomagok készítése

Karácsonyra lepje meg 
szeretteit ajándékutalvánnyal!

Szada 201711 beliv_SZADA beliv  2017. 11. 22.  12:47  Page 13



14 2 1 1 1  S Z A D A  = H I R D E T É S

2 0 1 7 .  N O V E M B E R

A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!
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GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN
Miért menne gumiszervizbe? 
Ha a gumi szerviz házhoz jön…
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród,
Szentjakab, Csomád, Erdő kertes és Őrboty-
tyán területén INGYENES kiszállással, egyéb
településekre 60 Ft/km díjjal!
A mobilgumis elmegy otthonához, munkahe-

lyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját.
A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN
Az ország egész területén a megrendelés-
től számított legrövidebb időn belül vállal-
juk a személygépkocsik mentését a nap
24 órájában.
Vállalkozásunk Magyarország területén túl,
Európa összes országába, illetve országából
magas színvonalon végez a személygépjármű

mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. 
Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi
és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

A ganoderma gomba 
– a gyógynövények királya
Fűben, fában és a gyógygombában van 
az orvosság!

Napjainkban egyre több a beteg
ember, akiket  olyan sok lelki
hatás ér, amelyet nem képes el-
viselni és ezért Önmagát is  ké-
pes megbetegíteni.
Kevesebb olyan emberrel talál-
koztam eddig, aki képes Ön-
magát meggyógyítani.
A legtöbb betegségnél olyan
durva gyógyszerkészítményeket
használnak, amelyek nagyon
megterhelik az immunrendszert
és így az nem képes védekezni
a “kettős támadás” ellen.
Korábban sokat írtam a gyógyteákról, de az utóbbi években felfedeztem
a gyógygombákat, aminek több mint 5000 éves múltja van és
gyógyító hatása minden eddigi elképzelésemet túlhaladta és bátran
állítom, hogy nincs olyan betegség, amelyet ne lehetne vele meggyó-
gyítani. Ehhez tulajdonképpen csak az emberi hit, elkötelezettség és
a megfelelő felismerés szükséges, hogy rájöjjünk, mivel okoztunk
magunknak betegséget. Sokféle gyógyító erejű gombát ismerünk:
cordyceps gomba, süngomba, fafül gomba, shiitake gomba, orosz-
lánsörény gomba, ganoderma gomba.
Ennyi bevezető után jöjjön a pecsétviasz gomba gyógyító hatásának
bemutatása, amit más néven Ganodermának neveznek.
A ganoderma gombát kb. 5000 éve ismeri az emberiség,  különösen
Kínában tartották nagy becsben. Hatóanyagairól kutatások folynak
a mai napig  nemcsak Kínában, hanem Japánban és Malajziában
is. Orvosok és tudósok próbálják megtalálni azokat a hatóanyagokat,
amiktől olyan sokrétű a  gyógyító ereje. Hatóanyagai közül a poly-
szaharidok és a szerves germánium kiemelendő, mert ezek azok,
amelyek az immunrendszert támogatják, erősítik, amelyek növelik a
vér oxigénszintjét, megsemmisítik az elhalt sejteket és a méreganyagokat.
Tehát méregtelenítő hatással bírnak, ill. megölik a vírusokat is. Sta-
bilizálják az immunrendszert, meggátolják a daganatos sejtek képző-
dését.  
A gyógyszeripar nem, vagy csak kevésbé használja ezeket a ható-
anyagokat. A pecsétviasz gombából készült termékeket szinte az
egész világon táplálék-kiegészítőként vették  nyilvántartásba, csak
Kínában és Japánban forgalmazzák a belőlük készült termékek né-
melyikét gyógyszerként.
Japánban még TB támogatást is élvez egy-két készítmény.
Akkor hát miben különbözik egy természetes anyag (pl. a gomba) a
mesterségesen előállított gyógyszerektől? A gyógyszergyártók  tulaj-
donképpen lemásolják a természetben található gyógyító anyagok
összetételét. Csak egy valami hiányzik belőlük: az az információ,
ami a természetes anyagokban benne van és gyógyulásra utasítja a
szervezetet. Ezt úgy tudnám szemléltetni, hogy egy könyvet úgy
másolnak le, hogy a betűk véletlenszerűen kerülnek bele.
Minden betű benne van, csak egy valami hiányzik belőle, az pedig az
információ, amit az eredeti könyv tartalmaz.  
Aki szeretne bővebben megismerkedni ezzel a csodálatos hatású
gyógygombával, szívesen várjuk november 30-án Gödöllőn a Réz-
gombos Üzletház előadójában 18 órától egy előadásra, amit Dr.
Csizmadia Beáta szakgyógyszerész, gyógygomba terapeuta tart. Az
előadásra korlátozott számban lehet jelentkezni Balázs Miklósnál a
06-20-315-3926-os telefonszámon.

Balázs Judit és Miklós

In memoriam
Életének 97. évében, 2017. november 18-án el-
hunyt Vásárhelyi József nyugalmazott is-
kolaigazgató. Vásárhelyi József 1920. január 1-jén
született. Szépapjának testvére az a Vásárhelyi Pál
volt, aki a Tisza és a Duna szabályozási terveinek
kivitelezésében Széchenyi jobb kezeként dolgozott.
A tanító úr 1947-ben szovjet hadifogságából sza-
badulva, mint kántor-tanító került feleségével Szadára.
A tanítás mellett helytörténeti kutatással is foglalkozott, elindította a Székely
Bertalan em lékprogramot. Munkásságával nagyban hozzájárult a Székely Bertalan
kultusz feltámasztásához. Szadán több évig volt az iskola igazgatója. A faluhoz
való kötődésének fényes bizonyítéka, hogy betegsége ellenére többször is eljött
Szadára. 1963-ban került Vácra, ahol először a művelődési osztály vezetőjeként
tevékenykedett, majd 1969-től a Földváry Károly Általános Iskola igazgatójának
nevezték ki. Onnan ment nyugdíjba 1981-ben. Öt könyvet írt és különböző ki-
adványokban 200 újságcikke jelent meg.  Első hosszabb alkotása a Szadáról
készült monográfiája volt, majd megírta Székely Bertalan szadai éveinek
történetét, a községi iskola kétszázötven évének krónikáját, Vácon a város
utcáinak, emlékhelyeinek és emlékműveinek történetét vetette papírra. 
Egyik legismertebb írása „A trianoni földosztás 1920. június 4.” című könyve
2004-ben jelent meg. Munkásságát több településen is jutalmazták, Vácon
Arany János-díjat, Békéscsabán Pro Urbe-díjat, Szadán 1997-ben Szadáért
díjat, 2017-ben pedig „Székely Bertalan emlékérem” egyéni kitüntetést kapott.
Tavaly film készült életútjáról, amelyet 2016. október 3-án mutattak be a
Faluházban „Szadán voltam kántortanító” címmel, amelyen ő is jelen volt.
Érszűkület miatt mindkét lábát amputálták és több mint két évtizede váci
lakásához és kerekes székéhez kötve élt. 
Vásárhelyi Józsefet 2017. november 24-én a kisváci református temetőben, a
református egyház szertartása szerint helyezték örök nyugalomra.
Isten nyugtassa békében!
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120 utánpótlás korú játékos van Szadán
Év elején tisztújítás történt a Labdarúgó Szakosztály élén. Marinov László szakosz-
tályvezető helyét Molnár Attila vette át. A Szada SE nevében ezúton is köszönjük a
közel húsz évig végzett kitartó és önfeláldozó munkáját, valamint aktív sporttevé-
kenységét is, mellyel hozzájárult a szadai csapat sikereihez, és ezzel öregbítette a
település hírnevét.
A stafétabotot átvevő Molnár Attilának a feladat nem volt idegen, mert a 90-es évek
közepe óta a szadai csapat játékosa volt, majd később a szakosztály vezetőségi tag-
jaként dolgozott, 2014-ben a Szada SE alelnökévé választották. Az idei év egy új
szemlélettel, a meglévő örökségből táplálkozva, új tervek szövögetésével kezdődött.
Az átvett szakosztály csapatai közül az utánpótlás terén nagyon kecsegtető a helyzet,
ez köszönhető Kerecsényi Fodor Norbertnek, a Szada SE elnökének, aki egyben a
Labdarúgó Szakosztály utánpótlás vezetőjének. Jelen pillanatban közzel 120
utánpótlás korú játékosa van a szakosztálynak. Ebből 40-45 óvodáskorú, így az U7-
es korosztályból 5 csapattal szerepelnek a szadaiak a különböző a korosztályos tor-
nákon. Az U9-es korosztályból 4 csapatot, az U11-es korosztályból 2 csapatot tudtak
indítani. Külön kiemelendő az U11-es korosztály, akik kimagasló eredményeket érnek
el. A felnőtt csapat 2016 ősze óta fúziót kötött a Gödöllő SK második csapatával.
Évek óta komoly problémát jelentett a felnőtt korú játékosok hiánya. Ennek egyik fő
oka, az évekre visszavezethető utánpótlás nevelés hiánya, a sportpálya és környe-
zetének állapota. Jelen formában Gödöllő SK II-Szada néven, a Pest megyei III.
osztályú felnőtt bajnokság, Északkeleti csoportjában szerepel a csapat, jelenleg a
10. helyen állnak. Az öregfiúk csapata évek óta a bajnokság élmezőnyéhez tartozik.
Az őszi szezon vége előtt a tabella 4. helyét foglalják el. Itt nem jelent problémát a
létszám, sőt sok esetben hétről hétre 16-18 játékos jelentkezik játékra. Ez nagymér-
tékben köszönhető Szűcs Sándornak az öregfiúk csapat kapusának, aki egyben a
csapat szervezője, vezetője. Nélküle nem lenne ilyen sikeres és egységes a csapat.
A szakosztályvezetés átvételét követően Molnár Attila felvette a kapcsolatot Oroszi
Sándorral, Szada Nagyközség polgármesterével, és rajta keresztül az önkormányzat
képviselő-testületével. A működéshez szükséges támogatást továbbra is az önkor-
mányzat biztosítja. Fontos lépés volt ebben az évben a sportpálya locsolására
használt, elhasználódott, szétrepedezet tartály kicserélése, ami nélkül a pálya
öntözése kivitelezhetetlen. A régi tartály eltávolításában, illetve az új tartály
telepítésében a Trans-Motors Kft. segített. Másik fontos dolog, hogy a szakosztály
kérését támogatva a képviselő-testület megszavazta egy külső szertár kialakítását,
amit egy konténer telepítésével oldanak meg. Továbbá napirenden van a létesítmény
kerítésének cseréje is. A hosszútávú tervek közé tartozik még egy mindenki számára
elérhető, a szabadidő hasznos eltöltését szolgáló „sportcentrum” grundpálya,
futópálya, kosárlabdapálya, röplabdapálya, lábteniszpálya, játszótér, bográcsozó, sü-
tögető hely kialakítása. A tervek megvalósításához, szívesen fogadunk felajánlásokat,
adományokat. Jelen pillanatban az egyesületnek két sikeresen elnyert pályázata van.
Az egyik a klubépület tetőtér beépítését, a másik egy új élőfüves, automata locso-
lóberendezéssel kiépített, nagyméretű focipálya kialakítását teszi lehetővé. A régi
pálya talaja, illetve a domborzati viszonyából adódó közel 3 m-es szintkülönbsége,
valamint az utánpótlás nevelés színvonalasabbá tétele indokolta a pályázatok be-
nyújtását. A pálya építése komoly tereprendezéssel jár, a létesítmény területén lévő
nyárfákat kivágják, helyükre díszfákat, örökzöldeket, cserjéket és sövényt ültetnek.
A pályázatok 30%-os önerejét az önkormányzat biztosítja. A fennmaradó összeget
az egyesületnek kell begyűjteni  a cégek által fizetet, úgynevezett Társasági ADÓ-
ból. (TAO-ból). A sikeres kivitelezés érdekében szívesen fogadják cégek, vállalatok
TAO-s, illetve személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásait. A Labdarúgó Szakosztály
elérhetősége megtalálható a szadase.hu honlapján. Molnár Attila szakosztályvezető
köszöni a támogatást Vécsei László országgyűlési képviselőnek, Oroszi Sándor pol-
gármesternek, az önkormányzat  képviselő-testületének, Illés Szabolcsnak,  a Szada
Nova Nonprofit Kft. vezetőjének, a Trans-MotorsKft.-nek, és mindazoknak, akik se-
gítették az Egyesület munkáját. HAJRÁ SZADA!

Aranyérmes 
a Szada SE 
gyermek 
versenyzője
A Szada SE Lovas Szak-
osztálya több verseny-
zővel 2017. október 21-
én Vácrátóton vett részt
a XIV. Tanya Születés-
napi Lovasnapon. A
mindössze 7 éves Ke-
rékgyártó Lea Zoé több
számban is indult és na-
gyon szép eredményeket
ért el. A futószáras ver-
senyben ás a gyermek
ügyességi kategóriában
első helyen végzett, míg
a pontgyűjtő ügyességi
versenyen a dobogó 3.
fokára állhatott fel. Gra-
tulálunk!Kerékgyártó Lea Zoé
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„Egymás terhét hordozzátok, és így töltsétek be 
Krisztus törvényét.” Gal 6,2

Megalakult 
a Keresztény Szülői Kör
Idén nyáron, a Székely-kertben zajló Örömhír tábor végeztével több
tábori munkatárs megfogalmazta azt a gondolatot, hogy jó lenne
összehozni, megszólítani a táborba járó gyermekek szüleit, és egy
olyan klubot, „beszélgetőkört” kialakítani, ahol a szülő/nagyszülő
jól érzi magát, megbeszélheti a többiekkel a gyermeknevelés ne -
hézségeit, megoszthatja örömeit. Nem egy zárt csoport létrehozása
volt tehát a cél, sokkal inkább egy nyitott, befogadó, a mottóban is
említett Krisztus törvényén alapuló, támogató közösség.
Szeptemberben meghatároztuk a kezdeményezés kereteit, melyek az
alábbiak:
– havonta egyszer gyűlünk össze, minden hónap második keddjén,
a kör felekezettől független/ökumenikus,
– gyermekekkel együtt várjuk a szülőket, és nekik külön elfoglaltságot
biztosítunk, amíg a felnőttek beszélgetnek.
Az első (alakuló) összejövetelen, október 10-én a baptista imaház
közösségi termében volt. Ismerkedtünk, beszélgettünk, és meghatá-
roztuk, mik azok a kérdések, amelyek bennünket leginkább foglal-
koztatnak gyermekeinkkel kapcsolatban. Úgy határoztunk, hogy
ezekből választunk majd egy-egy alkalomra témát.
A következő találkozás, november 14-én volt a református gyülekezet
teremében, ahol 17-en ültünk az asztal körül (köztük három iskolai
és óvodai hitoktatónk), ahol egy bögre forró tea mellett arról beszél-
gettünk, hogyan nevelhetjük hitben a gyermekeinket, meddig tart a
mi szülői/nevelői felelősségünk ebben a kérdésben. Nagyon sok sze-
mélyes tapasztalat, építő gondolat hangzott el, melyet az alábbiak
szerint foglalhatunk össze: a keresztény hit gyakorlását (templomba
járás, imádkozás) a gyerekeknél nem lehet erőltetni, viszont ahhoz,
hogy épüljenek, a kicsik rendelkezésére kell, hogy álljon a tudás, a hit
dolgairól, és ezt mi adhatjuk meg nekik. A hit végül kegyelemből
születik meg, és nem a szülő hatására („Nem ti választottatok
engem, hanem én választottalak titeket” Ján 15,16), és amit nem
tudunk megtenni a gyermekünkért, azért imádkozunk, és bízunk,
hogy a mi Urunk megcselekszi („Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz
mind te, mind a te házad népe.” ApCsel 16,31).
Ebben a szellemben szeretnénk tovább folytatni, így december 12-én
este 18 órakor fogunk újra összegyűlni, ezúttal a katolikus gyülekezet
közösségi házában. Témánk ebben a hónapban mi más is lehetne,
mint a karácsony. Hogyan tudjuk átadni gyermekeinknek a karácsony
valódi üzenetét? - erre a kérdésre keressük együtt a választ. Szeretettel
várunk mindenkit a körben, felekezettől függetlenül, gyakorló ke-
resztényeket és a keresztény tanítás iránt érdeklődőket. Szülőket,
nagyszülőket, gyermekeink nevelőit, gondozóit egyaránt!

Monok Zsófia

A Római Katolikus Egyházközség 
adventi és karácsonyi nyilvános programjai

Adventben péntek reggelenként 6.00-tól hajnali rorate igeliturgiák
lesznek a közösségi ház nagytermében, utána közös reggeli. 
Az adventi időben is minden vasárnap 9.00-kor, csütörtökön 19.00-kor
és szerdán 18.00-kor szentmise, csütörtökön 18.30-kor csendes szent-
ségimádás van a templomban.
Hétfőnként 16.30-18.00 között szentgyónási lehetőség a plébánia
irodán.
December 9-én szombaton adventi lelki nap lesz a közösségi házban
10.00-14.00 között.
A templomi betlehemes játék régóta népszerű esemény, amire nem
csak az egyházközség tagjai jönnek el: December 24-én a gyerekek
15.00-kor a szociális otthonban, 16.00-kor a katolikus templomban
adják elő a betlehemes játékot. Szentmise éjfélkor lesz.
December 25-én és 26-án vasárnapi miserend szerint 9.00-kor lesz
szentmise.
Akinek van olyan idős-beteg rokona vagy ismerőse, aki régebben
templomba járt, de most az állapota ezt nem teszi lehetővé, jelezze
felénk az egyházközség elérhetőségein (+36304630487, kgborbi@ya-
hoo.com), hogy meg tudjuk őt látogatni karácsony előtt.

Elsőáldozás, bérmálás

Nagy ünnepe volt a szadai katolikus közösségnek november 18-án.
Dr. Beer Miklós püspök atya öt fiatalt – köztük egy vendéget Mo-
gyoródról – bérmált meg és 12 gyereket vezetett első szentáldozáshoz.
Miért olyan nagy dolog ez a számunkra? A katolikus közösségben a
beavatás három lépcsőben történik meg: keresztség – elsőáldozás –
bérmálás. A gyerekek és a fiatalok évek óta készülnek erre az ese -
ményre és keresztény életüknek ezek az ünnepek fontos állomásai.
Az út számukra nem ér véget itt, nem szélednek szét az elsőáldozás
és a bérmálás után, hanem ugyanebben a közösségben élnek tovább,
egyre teljesebben megélve az ünnepélyes elköteleződést Krisztussal.
Az elsőáldozók már teljes módon vesznek részt a szentmisén, táplál-
koznak Krisztusból, a bérmálkozókat pedig a Szentlélek hívja és ve -
zeti mindennapi apostoli munkájukban. Külön öröm, hogy Püspök
atya számára is fontos a mi örömünk, fontosak a mi fiataljaink.
Nagy örömmel volt itt közöttünk, tanított, biztatott, erősített minket.
Mindenki számára volt egy mosolya, kézfogása, jó szava. Az általa
megerősített, közösségünkben felnövekvő és megerősödő gyerekek-
fiatalok pedig szolgálják a szűkebb és tágabb közösségüket, imádsá-
gukkal, szavaikkal tetteikkel. 

Borbáth Gábor

KATOLIKUS

A második összejövetel november 14-én volt Dr. Beer Miklós püspök a szadai katolikus templomban
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Immár második alkalommal ünnepeltük meg a reformációt, testvéri
közösséget formáló kirándulással is, gyülekezetünkben. A családokat,
kicsiket-nagyokat megmozgató alkalomra november 4-én került sor.
54-en vettünk részt a kirándulásunkon. S bár a naptár már erősen az
őszt mutatta, mégis gyönyörű, napsütéses, szép időt kaptunk erre a
napra.
Úti célunk Sárospatak volt. Ott először a Református Kollégiumba
mentünk. Azon belül is a Teológiát, a Könyvtárt és a Múzeumot te-
kinthettük meg, s idegenvezető segítségével tudhattunk meg sokat
az ottani könyvek eredetéről, Coménius hatásáról az oktatásban,
Lorántffyék munkálkodásáról.
Közös ebéddel folytattuk a programot a Vár Panzióban. Mivel na -
gyon szép időnk volt, sokan felsétáltak ebéd után a Rákóczi-várhoz,
de aki akarta, busszal jött fel.
A sárospataki várban lehetőségünk volt bejárni a nem rég felújított
Vörös tornyot. A lovagteremben régi kuruc énekeket énekeltünk,
majd a Református énekeskönyvünkből is választottunk. Mikor meg-
hallotta az idegenvezető, hogy ez egy gyülekezeti kirándulás, ő is
kért egy éneket. A párkányon sétálva gyönyörködhettünk az elénk
táruló tájban. Mivel sok gyermek részt vett a kiránduláson, nem
hagyhattuk ki I. Rákóczi György ágyúöntő műhelyét sem. Még zár -
óra előtt kicsit meggyorsítva lépteinket, de meg tudtuk nézni a
Rákóczi család dicső korát bemutató kiállítást.
Míg odafelé a buszon kvíz kérdésekben versenyezhettek a férfiak és
nők, addig hazafelé a buszon előkerültek a finomságokkal megpakolt
süteményes dobozok, megosztva egymással ki-ki amit hozott. Összes-
ségében elmondhatjuk, hogy áldott, testvéri közösségben tölthettük
a napot. 

Sándor Andrea református hittanoktató

Bibliai kirándulás Izraelbe
Kiváltság volt második alkalommal is egy Izraeli Biblikus úton
vezetni egy 30 fős csoportot. A Biblia alapján olyan helyeket keres -
tünk fel, ahol Jézus életének valamely fontos eseménye történt. A
történeti szempontok rendkívül fontosak, de talán még fontosabbak
a hitbeli szempontok. A történeti tényekre rárakódnak különféle ha-
gyományok, elképzelések és új keletű dolgok. Az egész ország léte,
működése sokféle izgalmat rejt. Európából nézve nem is értjük, ez a
kicsinynek számító nép, miért is játszik olyan fontos szerepet a tör-
ténelemben. (Hívő emberként persze jobban értjük!) 
A Bibliában olvassuk, hogy Jézus kérdezi a tanítványait: „Kinek mon-
danak engem az emberek?” Elhangzik néhány állítás. Ma ha ugyanezt
megkérdezné, zavarba ejtően sokféle választ adhatnánk. Sokféle
állítás elhangzik Jézussal kapcsolatban. Izraelben járva különös látni
ezeknek a különféle állításoknak a találkozását! Az út tanulsága
mégsem ez pusztán. A történet sem itt ér véget a Bibliában. Jézus
tovább kérdezi a tanítványait és személyessé teszi a kérdést. „Ti kinek
mondotok engem?” Az út során ez a kérdés többször előkerült. A ha-
gyomány befedte dolgok, az emberi elképzelések után igazán szemé-
lyesen szólít meg bennünket. A válaszunk a kérdésre nem lehet más,
mint Péter válasza: „Te vagy a Krisztus!”. Sok millió ember felismerése
és megvallása ez ma is. Azért utaznak és utaztunk mi is, hogy a
hitünk erősebb legyen, a meggyőződésünk mélyebb. Különös látva a
mai viszonyokat, a különféle helyeket, de ugyanazt megvallani, amit
Péter is tett... A jó hír, hogy nem is kell elutaznunk Izraelbe ezért!
Azért viszont, hogy jobban el tudjuk helyezni a bibliai helyeket,
jobban értsük a földrajznak a hitbeli vonatkozásait már érdemes. 

Bacsó Benjamin

BAPTISTA

Gyülekezeti kirándulás Sárospatakra REFORMÁTUS

A kiránduláson 54-en vettek részt

A Református Kollégium Könyvtárát is megnéztük

A Szentföldön

Szada 201711 beliv_SZADA beliv  2017. 11. 22.  12:48  Page 18



FO
N

TO
S

 TU
D

N
IV

A
L

Ó
K

POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Reszkessetek, 
betörők!

A lakások, lakóházak biztonsága évszaktól függet-
lenül fontos feladat, hiszen egy kis elővigyázatos-
sággal rengeteg kellemetlenség, kár kerülhető el.
Ha otthonában nagyobb pénzösszeget tart, azt
mindig tegye biztonságos, mások által nem ismert
helyre! Tanácsos lemez vagy pénzkazettát vásárolni.
A pontos hely ismerete csak önre tartozik, azt
senkivel ne ossza meg!
Jellemzően a nyílászárókon keresztül történik a
betörés, ezért szükséges az első és hátsó ajtók, ab-
lakok megerősítése. Az ajtólap, ajtótok, pánt, zár-
szerkezet megerősítése acéllemezzel, fémrács szer-
kezet kialakításával lehetséges. Az ajtóbefeszítés
ellen hatékony lehet a hevederzár, amennyiben az
megfelelően van kialakítva, lehetőleg falba záródik
és jó minőségű a zárszerkezet. Fontos szempont,
hogy az ajtó több ponton záródjon. Amennyiben
a földszinti ablakokra szerelt biztonsági rácsot
túlzásnak érzi, az üvegfelületre helyezett törésvé-
delmi fólia láthatatlan védelmet biztosít. A fólia
mellett további módszerekkel is nehezítheti az
ablakon át való bejutást, ilyen a redőny felszerelése
vagy az, ha szúrós, áthatolhatatlan akadályt jelentő
növényeket telepít az ablak alá. Mindemellett el-
sődleges, hogy soha ne hagyjon nyitva ablakot,
még bukóra sem, akármilyen elérhetetlennek tűnő
helyen találhatók. 
A mobiltelefonok, közösségi portálok elterjedésével
akaratán kívül is rengeteg információt szolgáltathat
a bűnözőknek. A lakásáról, értékeiről, utazásairól
nyilvánosan közölt fényképek pontos információt
szolgáltathatnak arról, hogy hol lakik, mikor nem
tartózkodik otthon, így egyenesen térképként szol-
gálhat a bűnözőknek! Biztonsági eszközök (rács,
lakat, riasztó, szomszéd) igénybe vételével sokat
tehet a bűncselekmények megelőzéséért. 
Az őszi, téli hónapokban korán sötétedik, ezért
célszerű időzítő kapcsolót, illetve kültéri mozgás-
érzékelős lámpát felszerelni, amely azonnal jelzi,
ha bárki az udvarban tartózkodik. Fontos, hogy
lakóháza környezetét, az udvart is „téliesítse”,
zárja el a kerékpárokat – amennyiben ősszel már
nem használja – a fűnyírót, kerti szerszámokat,
műszaki berendezéseket!  
Ha elmegy otthonról:
– zárja be az ajtókat, ablakokat, kapukat!
– kérje meg rokonát, barátját, megbízható szom-
szédját lakása, lakóháza ellenőrzésére!
– hosszabb távollét esetén gondoskodjon a postaláda
ürítéséről!
– kérje meg szomszédját, hogy figyeljen a gyanús
körülményekre, személyekre!
Betörés esetén értesítse a rendőrséget a 112-es
segélyhívó számon!

Pest Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály
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Szekeres Erzsébet textilművész 
kiállítása Szadán

Szekeres Erzsébet 1938. augusztus 10-én született Budapesten. 1962–1967
között Gödöllőn szerzett agrármérnöki oklevelet. Művészi képzettségét auto-
didaktaként szerezte, mesterének Remsey Jenőt, Remsey Ivánt, Merész Gábort
és Koczogh Ákost tekinti. Édesanyja példájának hatására a hetvenes évek
elejétől kezdve készít textil faliképeket a legkülönfélébb technikákkal. Művészete,
szűkebb hazájának, a Galga mentének népművészeti hagyományaiból táp-
lálkozik. Legfőbb ösztönzői a magyar népművészet és a gyermekrajzok
világa, szimbolikája. Jól látható művein a balladák, népmesék, népi mondókák
inspirációja, valamint a szakrális ikonográfia jelenléte. A Szadán már többször
kiállító művész fő tevékenysége a textilművészet felé koncentrálódik. Tehetsége
varrottasaiban, öltéstechnikája bravúrjával bontakozott ki. Hímzésmódja egye-
dülállóságát gyöngyvarrással hangsúlyozza. Eddigi művészeti munkáit 1969-
től 2017-ig 175 egyéni kiállításon és 134 csoportos kiállításon láthatta a kö-
zönség. Alkotásaival külföldre is eljutott. Számtalan elismerést és kitüntetést
kapott, 2017-ben átvehette a Magyar Örökség-díjat, valamint a Magyar
Katolikus Püspöki Konferencia Pro Kultúra díját.
November 5-én a Székely Bertalan Műteremház Galériába a „Győzhetetlen
én kőszálam” című kiállítására a szakrális ikonográfia ihlette alkotásait
hozta el. A megnyitó ünnepségen a vendégeket Juhászné Bankó Zsóka
a Faluház vezetője köszöntötte, majd Oroszi Sándor polgármester külön
köszöntötte a művésznőt és örömét fejezte ki, hogy ismét Szadára hozta
az alkotásait. Sándor Levente református lelkész kiemelte, hogy a
művésznő a reformáció 500-ik évfordulóján ráirányította a figyelmet
arra a kőszálra, amiből az emberek hite táplálkozik. Az alkotásokat dr.
Lábadi Károly néprajzkutató a Szent István Egyetem Agrár-környezet-
gazdálkodási Tanszék, Nép- és Tájrajzi Tanszéki Csoportjának vezetője
mutatta be, aki elmondta, hogy Szekeres Erzsébetet reformátusnak ke-
resztelték, hű is maradt hitéhez, ám művészetében megjelennek a
katolikus egyház szentjei is. A kiállított kézimunkáiban a reformáció
500. évfordulóján előtérbe került a reformátusság szakrális története.
Szekeres Erzsébet művészete a hit, a haza és a család három oltárképeiből
állt össze. 
A kiállítást megtisztelte jelenlétével Vécsey László országgyűlési képviselő és
Pásztor Béla Veresegyház polgármestere is. A megnyitón közreműködött
Maczkó Mária Magyar Örökség díjas és Prima díjas népdalénekes, a
kiállítást Fuszenecker Ferenc fotóművész állította össze. A több mint 40
alkotást felvonultató kiállítást november 27-ig nézhették meg az érdeklődők.

P. Gy.

„Győzhetetlen én kőszálam” 

A polgármester virággal köszöntötte a művésznőt

Pásztor Béla Veresegyház polgármestere is megjelent a kiállításon

Vécsey László országgyűlési képviselő a művésznő társaságában
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